

Правда Востока.-04.01.2012

ИА "Жахон"

Реальные результаты реформ

В дипломатических миссиях нашей страны за рубежом продолжают проводиться мероприятия, посвященные празднованию Дня Конституции Республики Узбекистан.

Советник Уполномоченного Верховной Рады Украины по правам человека (омбудсмена), политолог и публицист И.Слисаренко в ходе "круглого стола", состоявшегося в Посольстве Республики Узбекистан в Украине, отметил, что поэтапная и последовательная реализации реформ в политической, социально-экономической сферах наглядно демонстрирует мировому сообществу правильность выбранного самостоятельного пути развития Узбекистана. Он отметил важность достижения мира и спокойствия в обществе, неуклонный рост экономики. Ежегодная реализация социально значимых государственных программ, таких как Год малого бизнеса и частного предпринимательства, а также объявление 2012 года Годом семьи, способствуют материальному и духовному прогрессу общества.

Директор Института политического анализа и международных исследований Украины С.Толстов, комментируя инициативу Президента Узбекистана Ислама Каримова о сокращении сроков президентского правления с 7 до 5 лет, отметил, что это свидетельствует о значительных успехах республики в государственном строительстве. По его словам, глубоко продуманная инициатива является результатом последовательной реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. Эксперт выразил уверенность, что позитивные процессы, происходящие в Узбекистане, признаются международным сообществом, и нет сомнений, что данная концепция может служить пособием для других стран.

<http://www.pv.uz/?inc=60&snd=&news=8440>